

## Compte-rendu

### OPP Saint-Albert-le-Grand

14 mars 2024, 19h à 20h

1. **Présences** : Marilyne, Aurélie, Christelle et Zachary, Marie, Eliane, Claire et Anaïs, Ménaïque, Guylaine, Alice, Myriam

2. **Retour sur la semaine des enseignants** (5 minutes)

Desserts de l'OPP appréciés

Cadeaux de la direction ont été volés au salon du personnel donc de nouveaux ont été achetés

3. **Retour sur le souper communautaire** (5 minutes)

Moins de gens que l'an dernier, peut-être moins de disponibilités le mardi ? À revoir, un mercredi ou jeudi. La date était bien, il faut s'assurer de ne pas être durant le ramadan (en 2025 du 28 février au 29 mars) ni Pâques (20 avril 2025).

Moins de volontaires pour le karaoké. Peut-être approcher les tables de la scène ou des tapis de sol.

Les quantités de nourriture étaient limitées; peut-être que les membres de l'OPP peuvent faire de plus grandes quantités pour compenser. Nous pouvons aussi sortir de petites quantités à la fois.

Les derniers arrivés avaient moins : peut-être garder les plats fermés au début et débiter le service un peu plus tard.

Peut-être avoir un coin détente et jeux au début (tapis de sol, crayons et papier, cartes, etc.)

Les membres de l'OPP peuvent apporter des crudités et croustilles et servir ça au début. Peut faire un moment plus convivial, social.

Garder la table de desserts à l'arrière durant le repas et sortir après.

4. **Planification du magasin partage** (20 minutes)

Beaucoup de vêtements, Alice a apporté un peu d'épicerie et Aurélie des produits d'hygiène.

Alice sera là à 13h, Marilynne et Marie viendront au début et Ménaïque prendra la relève à 14h. Claire sera là vers 15h.

Le haut-parleur est déjà dans la salle polyvalente. Des tables sont déjà présentes.

Les vêtements restants sont dans le local du service de garde, et les bacs à l'entrée du service de garde pour le nouveau.

Sarah a fait des demandes de subvention pour la nourriture et produits d'hygiène. Elle fera les suivis pour le magasin partage de mai (semaine du 13 mai – vêtements d'été).

5. **Suivi pour le chocolat de Pâques** (5 minutes)

Le fournisseur de l'an dernier Amango a fermé. Mélissa n'a pas pu trouver un fournisseur pour cette année.

Marilynne validera avec l'Escurier et les Pères trappistes, Aurélie avec Chocolats favoris et Première Moisson d'ici la semaine.

Si cette campagne fonctionne, l'argent ira aux fruits en libre-service (journée/semaine spécifique).

6. **Autres activités et comités** (10 minutes)

Soirée conte et échange de livres la semaine du 22 avril. Marilynne veut s'ajouter au comité. Cyrille pourra écrire aux membres du comité pour planifier la première rencontre. Les familles qui le souhaitent pourront apporter des livres usagés et chacun pourra repartir avec les livres qui lui plaisent.

Soirée jeux de société la semaine du 20 mai. Julien veut s'ajouter au comité. Alice fera un appel à tous pour d'autres volontaires et écrira au groupe pour la première rencontre.

Bazar le samedi 8 juin. Myriam écrira au groupe pour organiser la première rencontre mais ne pourra être présente le 8 juin. Marilynne, Aurélie et Marie veulent s'ajouter au comité, et Claire doit se retirer, car absente en juin. Les fonds récoltés iraient à une collation spéciale de fin d'année pour tous les élèves.

[https://docs.google.com/spreadsheets/d/1T32LIY\\_wXp80QaJYM3O7kL\\_UB6cQTMAyqbJ6PVJvBMo/edit?fbclid=IwAR1uNRhZKvYcnWOC5oPsNmHL9-hJWRcnq0f9a6PmfVEC3QnCd-nu8DajxQs#gid=0](https://docs.google.com/spreadsheets/d/1T32LIY_wXp80QaJYM3O7kL_UB6cQTMAyqbJ6PVJvBMo/edit?fbclid=IwAR1uNRhZKvYcnWOC5oPsNmHL9-hJWRcnq0f9a6PmfVEC3QnCd-nu8DajxQs#gid=0)

7. **Nouvelles du CÉ** (10 minutes)

Pas de CÉ depuis la dernière rencontre. Le prochain est le 4 avril.

8. **Varia** (5 minutes)

Pour faire plus de levées de fonds l'an prochain, nous pourrions faire un 2<sup>e</sup> « bal » comme le party d'Halloween, ex : Bal masqué/carnaval du printemps, soirée thématique (ex : chic, bal en blanc, etc.)

Refaire une rencontre à la fin de l'année scolaire pour planifier le calendrier des activités de l'an prochain.

Pour la pédagogie du 8 avril, le thème prévu est la cabane à sucre à l'école. Pour l'instant, aucune activité en lien avec l'éclipse n'est prévue. L'école devrait recevoir le nombre de lunettes pour les personnes inscrites à la pédagogie.

9. **Prochaine rencontre : doodle!**